

GM KLANG1月新春文化节

(巴生21日讯) 巴生有史以来最盛大的新春文化节，将于明年1月17日至2月15日，在GM KLANG批发城举行，以增添巴生春节气氛，同时吸引更多外州，甚至海外旅客畅游巴生，体验本地浓厚的文化气息。

主办单位GM KLANG有限公司董事经理拿督林成国日前在此间一家酒店举行的推介礼上宣布此消息时指出，此文化节将汇集巴生华团、华商的文化及人力资源，发挥凝聚力量。

他指出，文化节主题是「新春纳福人财旺，文化洋溢耀皇城」，拥有超过百个室内及室外档

位，面积超过5万方尺，到时呈献丰富文化娱乐节目，包括各乡团的代表性演出如廿四节令鼓、潮剧、粤剧、华乐、籍贯姓氏展览、族谱及其他多姿多彩的节目等。

吁社团商家参与

他促请更多文化机构、社团、商家积极参与文化节，一起推动文化活动，提升巴生社区文化的内涵，共同成就这具有代表性的年度盛事。

巴生中华总商会会长梁家兴博士指出，商会对这项以资源共享的理念来推动的文化活动，非常认同与大力支持，因为文化艺术是一



林成国（左6起）与郑今智、梁家兴、黄有全及巴生乡团领袖举行巴生新春文化节推介礼后合影，左起为叶来成、黄东春、王顺和、梁瑞荣及林宽城。右4为严崇光。

种文化产业，通过展览及拍卖等商业活动，文化产业能开拓更大的市场，提高价值，为创作者及经营者带来更高的收入。

出席推介礼的包括巴生福建

会馆会长拿督郑今智、巴生市议会公关主任诺菲莎、嘉丽台台长黄有全、巴生滨海潮州会馆拿督林宽城、海南会馆会长严崇光、惠安泉港公会会长拿督王顺和、安溪

会馆会长拿督黄东春、雪永春会馆会长黄华民、诏安东山会馆拿督叶来成、雪州厦门公会会长庄祥发、乡团联谊会秘书梁瑞荣及多个乡团的领导人及代表等。